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Σύγχρονη αρίθμηση:     1η,   2η, 13η,  14η, 15η, 16η,   17η,    18η
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 



Το 1ο αλογόνο ξεκινά από τη δεύτερη περίοδο άρα θα έχει 2 στιβάδες Κ,L (ή κβαντικός αριθμός 
n=2.) Το αλογόνο βρίσκεται στην 17η( VII) ομάδα του Π.Π. άρα έχει 7e στην εξωτερική στιβάδα . 
Επομένως η τελευταία στιβάδα θα είναι L(7). Η δομή του είναι  K(2) L(7)Ζ=9 

Αφού το στοιχείο βρίσκεται στη 3η περίοδο θα έχει 3 στιβάδες K,L,M.(ή κβαντικός αριθμός n=3). 
Το 2ο  στοιχείο της περιόδου θα βρίσκεται στη δεύτερη ομάδα άρα θα έχει 2e στην εξωτερική 
στιβάδα . Επομένως η τελευταία στιβάδα θα είναι Μ(2).  
Η δομή του είναι: 2Κ(2)L(8) M(2)Z=12 
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Ποιο άτομο έχει μεγαλύτερο μέγεθος; 

ΟΜΑΔΑ 

13η 17η 

3η περίοδο B F 

αύξηση ατομικής ακτίνας 

Άρα το Β έχει μεγαλύτερο 
μέγεθος. 



Ποιο άτομο έχει μεγαλύτερο μέγεθος; 

2η περίοδο 

3η περίοδο 

1Η 

ΟΜΑΔΑ 

Li 

Na 

αύξηση  

ατομικής 

ακτίνας 

το Να έχει μεγαλύτερο μέγεθος. 













































+1 

-2 








































